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Esercizio 1: Si consideri, al variare di a ∈ R, la parabola che ha per asse la retta
{x + 2y + 1 = 0}, ha il vertice in (1,−1) e passa per il punto P = (4 − 2a, a).
(a) Scrivere l’equazione di Ca in funzione del parametro a.
(b) Dire per quali valori di a ∈ R la parabola è degenere.
(c) Per a = 1, trovare una affinità f :A2 → A

2 tale che f(C) = C1, dove C è la parabola
{y = x2}.

Esercizio 2: Sia Γ ⊂ A
2 il grafico della funzione seno:

Γ := {(x, y) | y = sin(x)}.

Trovare le affinità f :A2 → A
2 tali che f(Γ) = Γ.

Esercizio 3: Si consideri la forma quadratica fa(x, y, z) = −xy − yz− axz al variare del
parametro a ∈ R.
(a) Si trovi (x, y, z) ∈ R

3 tale che f1(x, y, z) > 0.
(b) Si calcoli la segnatura di fa al variare di a.


